

慶祝聖誕

關匡強宣教師

記得去年十二月，國內嚴格管制教會慶祝聖誕活動，教會不單有公安看守，甚至有學校或企業向學生及員工發出警告，避免參與教會崇拜。今年起更陸續收到國內教會被查封、強拆十字架的消息。踏入十二月，迎來的消息是位於四川成都的秋雨聖約教會被公安闖入，逾一百名同工與信徒也被逮捕。

聖誕節，原是慶祝彌賽亞來到人間，為人帶來真正平安的日子，現在於相距不遠的地方卻是處於不安與混亂，然而，正正是這份不安，卻將我們帶回耶穌降生的時候：「當希律王的時候，耶穌生在猶太的伯利恆，有幾個博士從東方來到耶路撒冷，說：那生下來作猶太人之王的在那裡？我們在東方看見他的星，特來拜他，希律王聽見了，就心裡不安，耶路撒冷合城的人，也都不安。」(太 2:1-3)

希律王的不安，是因為害怕政權被取代；百姓的不安，是因為社會動盪；宗教領袖的不安是救主的降臨是他們無從掌控……基督降生，對於習慣安於現狀、害怕改變的人來說，也是充滿不安，因為接受基督，就意味著放下自己的主權，將生命交主管理。

聖誕節早已被商人包裝成為一項一項消費活動，「普天同慶」背後隱藏著各種慶祝會、禮物等，但卻模糊了聖誕節真正意義。今年學校團契接受邀請前往一大型商場獻唱聖誕歌，除獻唱外，我們亦準備派發福音單張。但商場負責人表示不能派發有宗教訊息的刊物，甚至獻唱的聖誕歌也避免有宗教含意。頓時年紀輕輕的信徒也感到不安，因為聖誕的意義被騎劫了。而隨著內地政府對宗教的生存空間收窄，可預見往後的日子會越來越難走。

不過動盪卻帶來反省的機會。事實上，我們每年聖誕節若只熱鬧、表面化地慶祝，恐怕跟世人沒有分別，即使沒有政治的干預，聖誕真義也會逐漸失落。

想起昔日的牧羊人接收到天使所報的喜訊，「就把天使論這孩子的話傳開了」(路 2:17)，在不安的社會，人越發需要「真平安」的訊息。另一邊廂，當主的母親馬利亞得知救主將要從她而出，她內心驚異之餘，亦「存在心裡，反覆思想」(路 2:19)她對於眼前所見的一切謹慎地關注，並且留心其意義，用真誠的態度歡迎耶穌。

沒有聖誕慶祝會，也沒有甚麼燈飾、禮物，有的是以百分百真誠、驚喜的態度來歡迎耶穌，同時亦留心上帝在社會上的一舉一動，這種慶祝聖誕的態度，豈不是後世信徒的模範？

中華基督教會屯門堂

二零一八年十二月十五、十六日

第五十期週刊



地址：新界屯門井財街廿九號二樓

電話：2457 0020 / 2457 0048

傳真：2458 9619

電郵：info@ccctmc.org

網址：www.ccctmc.org

面書：www.facebook.com/ccctmc/

堂 主 任：陳勉宜 牧師(電話：9652 3067)

副堂主任(義務)：陳柏賢 執事(電話：9032 4475)

教 牧 同 工：劉肖卿 宣教師(電話：9768 1132)

關匡強 宣教師(電話：9217 2507)、鄭家文 宣教師(電話：9189 5222)

周敏貞 宣教師(電話：9548 1299)、張潔儀 宣教師(電話：9650 7414)

執 事：黃錦傳執事、陳小玉執事、陳柏賢執事

二零一八年十二月十五日

✧ 週六晚堂崇拜程序 ✧

❖ 聚會時請關掉手提電話 ❖

晚上七時卅分

	程 序	事奉人員
同心 高舉主名	同心敬拜	敬拜隊領唱
虛心 聆聽主道	讀 經：創 22：1~14(舊 19 頁) 證 道：『活出召命的人生(四)』 立 志	主 席 鄭家文宣教師 敬拜隊領唱
甘心 分享主恩	奉 獻 感恩祈禱 歡迎及問安 家事報告 差 遣 唱 詩	會 眾 主 席 主 席 劉尚卿宣教師 劉尚卿宣教師 敬拜隊領唱

使命宣言：
同心建立一間有活潑生命力的教會，
在屯門區發揮傳道服務的使命。

★ 週六晚堂崇拜司職人員 ★

	主席	證道	司琴	和唱	司他	鼓手	音響	司事
本週	彭 燕	鄭家文 宣教師	何丹紅	陳文莉	馮耀宗	余志璇	劉景熙	羅叔文 黃月容
下週	葉鳳蓮	周敏貞 宣教師	羅卓信	張藹玲	盧國堅	----	李卓庭	蘇炳有 陳素芬

二零一八年十二月十六日

✧ 青少年崇拜程序 ✧

❖ 聚會時請關掉手提電話 ❖

主日上午十時正

何福堂書院禮堂

	程 序	事奉人員
同心 高舉主名	同心敬拜	敬拜隊領唱
虛心 聆聽主道	讀 經：腓 4：10~23 (新 219 頁) 分 享：『超越環境的秘訣』 立 志	李正浩弟兄 關匡強宣教師 敬拜隊領唱
甘心 分享主恩	奉 獻 感恩祈禱 互相歡迎及問安 家事報告 差 遣 唱 詩 (歡迎會眾參加星期 Teen 小組活動)	會 眾 敬拜隊 主 席 李正浩弟兄 關匡強宣教師 敬拜隊領唱

◆ 青少年崇拜司職人員 ◆

	主席	證道	樂手	讀經	音響	司事	報告
本週	楊紫薇	關匡強 宣教師	李杰庭 劉詩敏 陳珞欣 彭 燕	李正浩	許偉榛	林言瀚	李正浩
下週	聖誕節崇拜(屯門堂)						

九、差傳部消息：明年3月4-11日(共8天)舉行泰國清萊短宣服事之旅，透過醫護服務強化福音見證、深化宣教心志及學習團隊服事；對象為18歲或以上、穩定參與教會生活及具有宣教心志的基督徒；費用每位\$4,500(屯門堂、田景堂、龍門堂及天愛堂)或\$5,500(其他教會)；名額16人(8人成團)，1月20日截止報名，額滿即止；集訓日期：2月2、9、16、23日(週六，下午3:00-5:00)。詳情請參閱差傳部佈告板。查詢請聯絡屯門堂 Anna 幹事或謝影豪執委或陳勉宜牧師。

十、信徒培育部消息：「恩賜評估工作坊」1月9日至23日(週三)，晚上8:00-9:30，共3堂，教材費：50元，對象為尋索事奉方向或自我認識者，由陳勉宜牧師擔任導師，12月30日截止，有興趣者請在信徒培育部佈告板登記。查詢：劉肖卿宣教師。

十一、教友消息：本堂教友許丹明弟兄與鍾昕曉姊妹定於12月29日(週六)下午1:30假座香港中文大學崇基學院禮拜堂舉行婚禮，謹此致賀。婚禮當日備有專車接載，下午12:15在本堂開出，如需乘車請在堂務佈告板登記。

十二、同工消息：鄧瑞嫻會計幹事將於12月20日至30日休假，謹祝假期愉快。

十三、聖壇獻花：張寶瑩姊妹(洗禮)、姚雙慶夫婦(結婚紀念)、黃仁鳳姊妹、陳小明夫婦、吳瑞萍姊妹(生日感恩)【本堂謹致謝意】

十四、上週崇拜出席：主日230人(準時204人)、週六62人(準時54人)、青少年崇拜40人。

十五、下週主日崇拜聖工人員：

主席：陳柏賢執事 證道：周敏貞宣教師 司琴：羅卓信弟兄
司事長：莊明業弟兄 迎新：連巧雲姊妹
司事：劉燕影姊妹、陳婉珊姊妹、余光雄弟兄、范慧君姊妹
奉獻點算員：陳沛恩姊妹、麥慶玲姊妹 插花：陳燕琪姊妹
音響：張寶瑩姊妹、陳安輝弟兄

十六、會議及活動：

單位	日期時間	內容	地點	負責人
早禱會	16/12(日)上午9:00	同心祈禱	錫安室	劉宣教師
詩班	16/12(日)崇拜後	照常練習	屯幼活動室	張雪儀
約翰團契	16/12(日)中午12:00	愛筵	副堂	范慧君
讚美操小組	16/12(日)中午12:00	練習	G8室	黃桂嫦

春田花花組+詩班	16/12(日)中午3:00	BBQ	天台	鄺嘉慧
彩虹小組	17/12(一)上午9:00	查經	禮堂後	劉宣教師
路得小組	17/12(一)下午2:30	慶祝聖誕	外出	黃玉萍
豐盛組	18/12(二)中午3:00	歲末感恩分享	愛琴海岸會所	唐海光夫婦
靈糧組	19/12(三)晚上7:30	慶祝聖誕	外出	張超勤
小山崗之友小組	19/12(三)晚上7:30	小山崗感恩大會	副堂	羅牧師
樂活道	21/12(五)晚上8:00	練習	禮堂	林芷諾
約書亞團契	22/12(六)下午4:00	查經	副堂	賴邵騫
晚禱會	22/12(六)下午6:00	同心祈禱	錫安室	周宣教師
早禱會	23/12(日)上午9:00	同心祈禱	錫安室	劉宣教師
BOW小組	23/12(日)下午1:30	閱讀分享	副堂	各組員

♥ 代禱資料 ♥

一、我們的教會

- ★ 2019年執委會成員：張志漢、許丹明、麥坤、葉鳳蓮、郭新猷、賴邵騫、陳俊華、謝影豪、張玲玲、羅叔文、張藹玲，求主賜他們身、心靈健壯，有屬天的智慧平衡家庭、工作和教會生活。
- ★ 聖誕期間堂校服事及傳道部事工，求主祝福參與肢體，領各項籌備工作順利；又引導啟發課程的慕道者接受耶穌基督為救主和人生主宰。
- ★ 信徒培育部1月份舉辦「恩賜評估工作坊」，求主賜信徒積極參與，認識自己的恩賜，在神家彼此配搭，在愛中建立教會。
- ★ 許丹明弟兄與鍾昕曉姊妹於12月29日(週六)締結婚盟，求主祝福他們婚姻美滿，永結同心。
- ★ 梁麗姊妹身體出現多項病況，需找出原因作治療，求主拖帶，保守姊妹有平靜安穩的心靈面對。
- ★ 黃雪雯姊妹身體不適，求主施恩看顧，除去不適。
- ★ 張武霖弟兄跌倒，求主醫治，早日康復。

二、我們的中國

- ★ 加拿大前外交官、國際危機組織東北亞高級顧問康明凱(Michael Kovrig)因沒有就其身份備案，違反了《中華人民共和國境外非政府組織境內活動管理法》被捕，求主帶領，康明凱早日獲釋放。